



本报“十一”车展约定你

数十款新车亮相 新能源汽车扎堆

10月1日—3日,2025江门“十一”

国际车展(以下简称“十一”车展)将在广东珠

西国际会展中心隆重举行,作为本年度最受期待的汽车

盛会,自然备受关注。“这次车展有哪些品牌参加?”“现场有哪些

新车亮相?”自本报上周启动“十一”车展宣传后,就引发了读者的热烈

关注。众多汽车爱好者纷纷通过热线电话、社交媒体留言等方式进行咨询。

为回应读者的期待,主办方表示,“十一”车展期间,数十款今年下半年以来

在全国上市的新车将现场亮相,同时开设新能源汽车展区,方便消费者货比三

家。如果你现在有买车打算的话,不妨等一等,到“十一”车展去看一看。

文/图 江门日报记者 陆沿任

上市新车多 吸引许多消费者目光

车展聚光灯下,谁才是真正的焦点?答案呼之欲出——各大品牌旗下的新车。从颠覆性的外观线条到未来感十足的内饰布局,每一处细节都凝聚着厂商对美学与科技的极致追求。当这些新车揭开神秘的面纱,围观人群的“惊叹声”与“快门声”便此起彼伏,成为展台鲜活的注脚。

作为今年以来,我市规模最大的一场车展,“十一”车展备受汽车经销商重视。记者了解到,许多参展商都将把旗下的新车带到现场,以吸引广大消费者的目光,现场上市的新车将达数十款之多,足以让消费者眼花缭乱。在亮相的新车中,大部分都是在全国上市不久或刚刚到店的车型,其中部分车型更是备受江门消费者的关

注。这些尚未褪去生产线温度的新锐座驾,不仅凝结着品牌最新研发成果,更精准契合了江门消费者对品质出行的进阶期待。

“我最期待在车展现场能看到埃安V家庭版,已经关注这款车很久了。”一直关注本次车展的吴先生告诉记者,他是埃安汽车的忠实粉丝,随着埃安推出新车,他也打算购买一辆。

据介绍,作为广汽埃安旗下全新纯电家庭SUV,今年8月在全国上市的埃安V家庭版将在“十一”车展期间亮相,供广大前来逛展的市民鉴赏。作为今年最受江门消费者瞩目的改款版车型之一,埃安V家庭版在设计、配置、智能等方面全面升级,全

面满足年轻消费者的用车需求。

同样将在车展期间完成江门上市的还有第三代蔚来ES8。近段时间以来,第三代蔚来ES8可以说是车圈讨论最热烈的新车之一,预售价为41.68万—45.68万元,采用电池租赁方案预售价为30.88万—34.88万元。在产品力大幅升级的情况下,比老款车型便宜了10多万元(以100kwh电池为例),很有可能成为这个价位的又一款爆款车型。

据悉,第三代蔚来ES8基于NT3.0平台开发打造,对比现有版本,在外观、尺寸、配置等方面实现升级,预计将于今年9月在全国上市。更大的车身尺寸不仅让车辆外观更大气,新车将继续提供六座和七座两

种座椅布局,以满足不同消费者的需求。

除了埃安V家庭版、第三代蔚来ES8外,还有海狮06EV、吉利银河A7、吉利银河M9、昊铂HL增程版、传祺向往S9、岚图A9L、方程豹7、吉利第四代博越L、广汽本田P7、领克10EM-P、一汽丰田全新bZ5等数十款新车将在“十一”车展期间举行新车上市仪式。这些新车外观线条、内饰设计均“颜值倾城”。无论你是年轻消费者,还是女性消费者,颜值控,亮相新车总能牢牢抓住你的目光,让你成为其忠实的粉丝。

此外,在“十一”车展期间,市民在“品尝”新车盛宴的同时,还能看到许多靓丽的车模。

一站式比价 开设新能源汽车展区

在“十一”车展现场,除了可以看到各式各样的新车外,还能看到各式各样的新能源汽车,车展组委会将在3号展馆开设新能源汽车展区,供广大消费者货比三家。

说起近年江报车展的亮点,就不得不提其首创的新能源汽车展区,其别具创意的布置,与各种高大上的汽车展具相得益彰,引来许多市民的啧啧称奇。江门市汽车流通行业协会相关负责人表示,车展组委会首开江门车展之先河,设立新能源汽车展区是非常好的,方便消费者进行对比选择,希望以后能够继续推广。

近年来,新能源汽车可以说是备受江门消费者欢迎。以去年为例,我市上牌的新能源乘用车35072辆,同比增长高达48.7%,占据全年乘用车上牌量的比例超四成。据统计,截至2024年底,全市汽车保有量123万辆,其中新能源汽车9.82万辆,占比7.98%。此前,本报曾通过调查问卷的形式,收集市民对新能源汽车的看法。本次调查问卷显示,许多江门消费者倾向购买新能源汽车。

与此同时,相关部门也积极推动充电设施的完善。

今年8月,“江门充电”小程序正式上线,江门市民及游客朋友只需一个入口,就能打通全市不同运营商的充电桩资源,告别“装一堆App,到处找桩”的充电烦恼。截至今年7月,江门已建成公共充电桩1041个,公用充电桩8980台,其中超级充电桩67个,超级充电桩392台,已实现各乡镇、高速公路服务区及主要国道省道公用充电桩全覆盖。随着“江门充电”小程序的推出,实现了全市公用充电桩全量进驻。用户可通过统一入口实现一键查找、便捷导航,清晰掌握充电桩分布、枪型适配情况等。

为了响应广大消费者的需求及政府的号召,车展组委会将再接再厉,于“十一”车展期间继续开设新能源汽车展区。展区内,包括小米、蔚来、阿维塔、埃安、腾势、小鹏、方程豹、智己、昊铂、极狐等大家耳熟能详的新能源汽车品牌旗下汽车将亮相,供广大消费者挑选。据车展组委会相关负责人介绍,从往年江门日报社举办的车展来看,其设立的新能源汽车展区很受消费者欢迎,所以本次“十一”车展将继续保留。届时,展区内将集中来自江门各大新能源汽车销售店的新能源汽车。

消费者期待 汽车参展商摩拳擦掌

还有不到一个月,“十一”车展即将在广东珠西国际会展中心隆重举行。对于“十一”车展,无论是汽车参展商,还是广大消费者,均表示期待。

一汽丰田江门华通4S店是“十一”车展的常客,其总经理张伟星表示,正所谓“金九银十”,10月是车市传统旺季,“十一”更是他们冲量的重要节点,所以他们会使出浑身解数推出各款特价车,以推动车展期间的销量。张伟星告诉记者,江门日报社举办的“十一”车展,他们每

年都没有缺席。从往年来看,车展的效果还是比较好的。今年“十一”车展期间,一汽丰田江门华通4S店将推出一系列的购车优惠,其中涵盖品牌旗下的各款车型,相信可以刺激消费者的购车欲望。

“今年‘五一’车展,现场成交量非常给力,订单量创下我们参与江门‘五一’车展的历史新高,因此我们对‘十一’车展也充满了期待。”比亚迪王朝江门中溢4S店总经理董忠远说,江门日报社举办的大型

车展,他们都非常看重,是他们完成阶段性任务的重要“催化剂”,这次“十一”车展,他们也将积极筹备,以冲击车展现场的销售。

对“十一”车展充满期待的,除了汽车经销商外,还有广大消费者。市民梁先生告诉记者,今年以来,他一直想购买一辆7座车,但因为看中的车型所属的几个品牌4S店相距比较远,觉得比较麻烦,所以就一直没有去现场看车。“听说10月有‘十一’车展,自己意向的几个品牌将到车展展

场,可以一次性进行对比,到时候一定会去看看。”梁先生如是说。

市民张先生也告诉记者,车展当然要去看了,这样可以一次性货比三家,不用跑来跑去。他说,现在在江门一年下来,就两场大型车展,一场“五一”车展,一场“十一”车展,都是由江门日报社举办的。“今年想换一辆新能源汽车,‘五一’的时候因为外出旅游没有去逛车展,今年‘十一’车展不能再错过了,打算带上家人好好去现场选一选。”张先生说。

如何预防 车轮“离家出走”?

在高速公路上,车辆轮胎脱落不仅影响自己行车安全,同时会影响其他车辆安全通行,极易引发交通事故。江门交警提醒,车轮在脱落之前一般会有征兆,做好日常检查和定期检查,车轮脱落事故是可以避免的。那么,如何预防车轮“离家出走”?

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第二十一条规定,驾驶人驾驶机动车上道路行驶前,应当对机动车的安全技术性能进行认真检查;不得驾驶安全设施不全或者机件不符合技术标准等具有安全隐患的机动车。对此,江门交警提醒,车主可以进行自检,目测车轮的螺栓、螺母是否齐全,有无生锈、龟裂和破损的情况。检查车轮螺栓可从车轮螺母处突出的长度是否一致开始,如果参差不齐,则有可能出现螺母松动或螺栓折断的情况。平时,车主主要检查轮胎是否破损及异常磨损,检查轮胎花纹沟槽的深度,测量轮胎气压是否在规定范围内。如果在轮胎气压异常的情况下行驶,则有可能出现轮胎爆胎等情况。

遇到轮胎脱落怎么办?江门交警表示,轮胎掉落时,车主主要稳住心态,把稳方向盘的同时,缓慢刹车控制好车速。此时,不要着急打方向,在高速上突然改变行驶轨迹,车辆可能随时失控或翻车。同时,车主主要牢记“车靠边、人撤离、即报警”九字警句,及时靠边停车。车辆靠边停好后,马上打开车辆的双闪灯,熄火拉上手刹,并在车辆后方150米处放置三角警示牌。人员方面,应尽快撤离至护栏外的安全区域,拨打报警电话,等待救援。

(陆沿任 张胜军)

农村道路错综复杂 行车时应注意什么?



江门交警在农村开展针对性交通安全宣传活动。

近日,为进一步做好农村道路交通安全管理工作,预防和减少道路交通事故的发生,江门交警在农村开展针对性交通安全宣传活动。江门交警提醒,农村道路错综复杂,周边常有房屋、林木等遮挡物易形成视线盲区,即便是一次急转弯等看似微小的行为,也可能引发严重的交通事故。那么,在农村行车时该注意什么问题?

江门交警提醒,驾驶人途经路口时,应当减速观察。农村地区平交路口交通安全隐患突出,在经过此类路段时,都应坚持“一慢二看三通过”,即减速慢行,仔细观察周围情况,让右方来车先行,在必要时可停车瞭望,同时要鸣笛示意,在确保安全后再通过;遇上弯道,减速鸣笛靠右行。乡村道路相对狭窄,部分山区路段坡陡、路窄、急弯多,加之弯道行车具有一定的视线盲区。因此,驾驶人行车遇到连续弯道时,应提前减速,鸣笛示意,并尽量靠右侧减速慢行通过。

此外,农村道路路况复杂,且容易存在视线盲区,行车途中需要与前车保持一定距离,如需超车,务必先观察路面情况再进行,不可操之过急。如遇狭窄路段或不具备超车条件,切勿强行超车。“安全出行关系千家万户的幸福安宁。在农村道路行驶时务必做到勤观察、慢行车、多避让,自觉遵守交通法规。”江门交警一名工作人员如是说。

(文/图 陆沿任 张胜军)

深化体育营销 与电动化技术融合

江门华通丰田杯网球团体邀请赛举行



选手们正在赛场上激烈鏖战。

近日,一汽丰田江门华通4S店联合劲渤网球中心举办第一届江门华通丰田杯网球团体邀请赛。活动共吸引8支队伍参赛,经过激烈角逐,最终由天翼云网队夺得本次比赛冠军。

记者了解到,本次活动吸引了包括江门金鹰网球队、万家灯火网球队、北街传承队等队伍参加。其中,天翼云网队凭借出色的团队配合和稳定的发挥,最终夺得冠军。赛事不仅展现了参赛选手的高超球技,更通过体育竞技的形式,促进了车友间的交流与合作。

据悉,本次赛事由一汽丰田江门华通4S店及bZ5冠名赞助。bZ5是丰田旗下的电动车,继承了丰田车高品质、高耐用性、高可靠性的特点,其使用了全球领先的三电技术,再加上丰田全球顶尖的品控,品质像丰田燃油汽车一样可靠。未来,一汽丰田江门华通4S店计划将赛事打造为年度品牌活动,持续深化体育营销与电动化技术的融合,为消费者带来更多元化的绿色生活体验。

(文/图 红林)